



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Passos

RETIFICACAO Nº1/2023/CBADM/CURSTECSUP/CGE/DDE/DG/PAS/IFSULDEMINAS

4 de abril de 2023

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL 01/2023**

O comitê de gestão da INCETEC Campus Passos, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 6, CRONOGRAMA, onde se lê:

| <b>AÇÃO</b>                                                   | <b>PERÍODO</b>        |
|---------------------------------------------------------------|-----------------------|
| Publicação do Edital                                          | 27/02/2023            |
| Inscrições (Fase 1)                                           | 06/03 a<br>09/04/2023 |
| Divulgação da classificação dos projetos                      | 14/04/2023            |
| Divulgação da ordem de apresentação dos projetos              | 14/04/2023            |
| Banca de Avaliação das Propostas (Fase 2)                     | 17 a 19/04/2023       |
| Divulgação da classificação das propostas                     | 24/04/2023            |
| Assinatura do contrato com a incubadora                       | Até 31/05/2023        |
| Início do período de pré-incubação ou incubação das propostas | Até 31/05/2023        |

**LEIA-SE:**

| <b>AÇÃO</b>                                                   | <b>PERÍODO</b>               |
|---------------------------------------------------------------|------------------------------|
| Publicação do edital                                          | 27/02/2023                   |
| Inscrições (Fase 1)                                           | 06/03 a<br><b>16/04/2023</b> |
| Divulgação da classificação dos projetos                      | <b>17/04/2023</b>            |
| Divulgação da ordem de apresentação dos projetos              | <b>17/04/2023</b>            |
| Banca de avaliação das propostas (Fase 2)                     | <b>18 e 19/04/2023</b>       |
| Divulgação da classificação das propostas                     | <b>25/04/2023</b>            |
| Assinatura do contrato com a incubadora                       | Até 31/05/2023               |
| Início do período de pré-incubação ou incubação das propostas | Até 31/05/2023               |

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem válidos e inalterados.

Passos (MG), 04 de abril de 2023.

Prof. João Francisco Sarno Carvalho

Vice-presidente da INCETEC Passos

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Francisco Sarno Carvalho, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 04/04/2023 22:25:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 341732

Código de Autenticação: e5fef72a84



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais